

**План мерапрыемстваў
дзяржаўнай установы культуры
“Карэліцкая раённая бібліятэка”
на правядзенню Года якасці**

Мерапрыемствы	Адказны	Тэрмін правядзення
Інфармацыйнае забеспячэнне Года якасці		
Афармленне тэматычнага раздзела на афіцыйным сайце ўстановы, прысвечанага Году якасці “2024 – Год якасці”	Аддзел бібліятэчнага маркетынгу	На працягу года
Асвятленне ў СМІ мерапрыемстваў, прымеркаваных да Года якасці, якія праводзяцца ў бібліятэках	Бібліятэкі ДУК “Карэліцкая раённая бібліятэка”	На працягу года
Выставачная дзейнасць		
Кніжныя выставы: “Якасць для ўсіх, якасць для кожнага” “Беларусь – краіна са знакам якасці” “Якасць – аснова росквіту краіны” “Карэліччына – за якасць!” “2024 – Год якасці”	Бібліятэкі ДУК “Карэліцкая раённая бібліятэка”	На працягу года
Культурна-асветніцкія мерапрыемствы		
“Беларуская якасць – заслуга ўсіх і кожнага”, пазнавальнае дасье	Райцаўская сельская бібліятэка	1 кв.
“Якасць тавараў і паслуг – для якасці жыцця”, круглы стол	Карэліцкая раённая бібліятэка	1 кв.
“Вам, спажывыцы”, пазнавальная бяседа	Малюшыцкая сельская бібліятэка	2 кв.
“Мы выбіраем якасць і бяспеку”, гадзіна інфармацыі	Ярэміцкая сельская бібліятэка	2 кв.
“Якасныя прадукты на нашам сталe”, тэматычная гадзіна	Турэцкая сельская бібліятэка	2 кв.
“Якасць вады – якасць жыцця”, экалагічная гадзіна	Жухавіцкая сельская бібліятэка	2 кв.
“Грамотный потребитель”, тэматычная гадзіна	Цырынская	2 кв.

	сельская бібліятэка	
“Дзякуй за якасную працу!”, акцыя ўдзячнасці	Карэліцкая раённая бібліятэка	2кв.
“Ад якаснай вучобы да якаснага жыцця”, урок якасці	Луцкая сельская бібліятэка	3кв.
“За якасцю сучаснае і будучае”, інфармацыйная гадзіна	Красненская сельская бібліятэка	3кв.
“Якаснае харчаванне – залог здароўя”, актуальны дыялог	Палужская сельская бібліятэка	3кв.
“У школе веды атрымліваем, у бібліятэцы – памнажаем”, марафон-эрудыт	Варанчанская сельская бібліятэка	3кв.
“Ад якаснай вучобы да якаснага жыцця”, дзень чытацкіх задавальненняў	Мірская гарпасялковая бібліятэка	3кв.
“Што ты ведаеш аб якасці”, квэст-гульня	Карэліцкая раённая бібліятэка	3кв.
“Ад добрага да вялікага”, экспрэс-падарожжа	Райцаўская сельская бібліятэка	3кв.
“Смачна! А ці карысна?”, гутарка-дыялог	Варанчанская сельская бібліятэка	4кв.
Выдавецкая дзейнасць		
Выданне інфармацыйна-нагляднага матэрыялу “Год якасці” (інфармацыйныя буклеты, лістоўкі, закладкі, выставачнае афармленне)	Адзел бібліятэчнага маркетынгу	На працягу года